

## MÓDOSÍTÓ JAVASLAT a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Módosító javaslat „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztéshez

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2025. február 27-i ülésén tárgyalja „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztést.

Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő.

A Képviselő-testület a 2024. december 12-i ülésén tárgyalta „Az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő részére eszköz ingyenes használatba adása” tárgyú előterjesztést, mely előterjesztéshez módosító javaslatot nyújtottam be. A módosító javaslatom arra irányult, hogy az önkormányzat vállaljon kötelezettséget és biztosítsa a fedezetet egy darab endoszkópos ultrahang készülék beszerzésére a készülék Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő részére határozatlan időre történő ingyenes használatba adása érdekében, bruttó 40.000.000,- Ft összegben.

A korábbi módosító javaslatom benyújtásának oka az volt, hogy az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő Gasztroenterológiai Osztályának osztályvezető főorvosa részéről megkeresést kaptam egy endoszkópos ultrahang készülék beszerzésének támogatása érdekében, mely eszköz az intézmény gasztroenterológiai szolgáltatásainak szakmai színvonalát jelentősen növelné, valamint a kerület lakosainak az ellátását magasabb szintre emelné.

Az általa beszerzésre javasolt Olympus GF-UCT180 lineáris echoendoszkóp (lineáris ultrahangos videogasztroszkóp) – vagy azzal egyenértékű termék – beszerzését egészségügyi szakmai szempontból az indokolja, hogy az endoszkópos ultrahang készülék nélkülözhetetlen a modern és hatékony emésztőszervi diagnosztikában és újabban a terápiás beavatkozások elengedhetetlen eszközévé is vált. Segítségével sok esetben a diagnózis sokkal pontosabbá válik, terápiás oldalról pedig segíteni tudja a megterhelő műtéti beavatkozások elkerülését, illetve helyette kevésbé megterhelő beavatkozások elvégzését. Egy ilyen berendezés a kerületben élő idősödő lakosság körében gyakran jelentkező emésztőszervi betegségek és daganatos elváltozás diagnózisát és kezelését jelentős fokban megkönnyítené. Annak ellenére, hogy jelenleg még nem szerepel a szakmai minimumfeltételek között, az endoszkópos ultrahang készülék nélkülözhetetlen a modern és hatékony emésztőszervi diagnosztika fejlődésében és újabban a terápiás beavatkozások elengedhetetlen eszközévé is vált. A javasolt készülék beszerzési ára hozzávetőlegesen bruttó 40.000.000,- Ft.

Polgármester úr a fenti ülésen azt kérte, hogy a Képviselő-testület a kérdést a 2025. évi költségvetési rendelet megalkotása során tárgyalja meg. Ennek megfelelően ismételten javaslom, hogy a költségvetési rendeletben kerüljön biztosításra a szükséges fedezet az endoszkópos ultrahang készülék beszerzésére

és az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő részére határozatlan időre történő ingyenes használatba adása érdekében.

Felhívom a Képviselő-testület figyelmét, hogy az eszközbeszerzés indokoltságát az Észak-Közép-budai Centrum, Új Szent János Kórház és Szakrendelő főigazgatója időközben szóban maga is megerősítette.

A beszerzés fedezetének biztosítása érdekében javaslom, hogy a rendelettervezetben előirányzott lakossági kommunikációs kiadásokat csökkentsük. Ennek oka, hogy külön Részvételi Iroda jött létre irodavezetővel, alkalmazottak, bér-, adó-, dologi-, beszerzési költségekkel. Ráadásul a kapcsolódó 4601-os címen további kiadásokat is terveznek a részvételiségre.

Fentiek okán javaslom:

7400 Hegyvidéki Szakrendelő program kiadási előirányzat 40.000 ezer Ft-tal emelkedjen, míg a 6400 Lakossági tájékoztató kiadási előirányzat 40.000 ezer Ft-tal csökkenjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására és abban szereplő határozati javaslat és rendeletalkotási javaslat elfogadására.

#### **Határozati javaslat:**

1. Az előterjesztésben szereplő rendelettervezet 7400 Hegyvidéki Szakrendelő program kiadási előirányzata 40.000 ezer Ft-tal emelkedik, míg a 6400 Lakossági tájékoztató kiadási előirányzata 40.000 ezer Ft-tal csökken.

*(A döntéshozatal módja: minősített többség)*

#### **Rendeletalkotási javaslat:**

A Képviselő-testület a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének .../2025. (... ..) önkormányzati rendeletét a jelen módosító javaslat szerinti tartalommal megalkotja.

*(A döntéshozatal módja: minősített többség)*

Budapest Hegyvidék, 2025. február 26.

**Fonti Krisztina**  
képviselő